GOLFARE MASCHIO 8.8
EYE BOLT 8.8

ANNEAU DE LEVAGE MALE 8.8
RINGSCHRAUBEN 8.8

WORKING LOAD LIMIT W.L.L (t)

b BB B By &

el =1 =1

gogice Mi;ura ’(\:Aoppia r:nax di sem?gio
ode ize o o o AEo °_rN° o_AE° o ano lax tightening couple
Code Mesure 0 0 0°-45 45°-60 0°-45 45°-60 Max cguple dg serrgge
Code Abmessung Max Drehmoment

1 braccio 2 bracci 2 bracci 3/4 bracci

Single leg 2 legs 2 legs 3/4 legs (Nm)
1 brin 2 brins 2 brins 3/4 brins

1 Strang 2 Strange 2 Strange 3/4 Strange
C80306 M6x13 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,6
C80308 M8x13 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80310 M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80312 M12x21 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80314 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80316 M16x27 4 8 14 1 2 14 70
C80318 M18x27 5 10 1.8 1,25 25 1,8 95
C80320 M20x30 6 12 21 1,5 3 2,1 135
C80322 M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2,4 182
C80324 M24x36 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80327 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80330 M30x45 12 24 4,2 3 6 4,2 465
C80333 M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8 632
C80336 M36x54 16 32 5,6 3,9 78 54 814
C80342 M42x63 24 48 8,4 5,9 1,8 8,2 1304
C80348 M48x68 32 64 11,2 7.8 15,6 10,9 1981
C80356 M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3 3000
C80364 M64x90 45 90 15,7 1 22 15,4 4736

Coefficiente di sicurezza: 4
Safety ratio: 4

Coefficient de sécurité: 4
Sicherheitsfaktor: 4

Avvitare a mano

To be screwed by hand
Avisser a main

Von Hand aufschrauben

<> CARCANO





